

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



采石场合伙协议

校企合作协议书合同范本道客巴巴校企合作协议书为实现教学与生产的有机结合，推动学生校外实习和社会实践活动的开展，加快应用型人才的培养，经（甲方）南海迎宾馆和（乙方）广东理工职业学院工商学院双方友好协商，决定在南海迎宾馆开展酒店管理专业见习。一合作总则本着双方互惠互利的原则，乙方根据教学计划和教学大纲的要求，在不影响甲方正常生产的前提下，派遣学生到甲方参观和见习。甲方根据实习的课题项目和内容，给予适当安排，并派专业技术人员进行指导，以保证学生能顺利完成见习任务，为学生毕业后服务于企业奠定良好的基础。石场协议书docincom豆丁经甲乙双方平等协商，在双方共赢的基础上，根据国家有关法律法规的规定，就乙方在江垅里开办石场，达成如下具体事项：一租期为柒拾年，年月日至年月日二租金及支付方式：乙方同开办石场修建运输通道所占用其田土山的农户另行签订补偿协议书。

三乙方在付清租金后，甲方应协调处理好一切周边影响生产的因素，有责任和义务保证乙方正常生产交通水路电路等畅通，甲方不得以乙方在石场碎石爆破生产过程中产生的噪音污水飞石和石头运输中产生的尘土飞扬噪音等为由漫天要价敲诈勒索阻工闹事，否则由此引起的经济损失均由甲方负责。如果乙方在生产经营中给甲方造成了严重损失的，乙方应按造成的实际损失按国家有关法律规定给予甲方四乙方自。经典案例叶棠生郭洪本陈德安蔡明礼劳允文陈国让合伙协议纠纷上诉

采石场合伙协议

案=====广东省佛山市中级人民法院民事判决书佛中法民一终字第号上诉人（原审被告）叶棠生，男，年月日出生，汉族，住所：佛山市南海区小塘镇新圩永安路工区A座金伟楼房。砂石厂合作经营协议白银市平川区玉辉养殖合作社砂石料开采合作经营协议甲方：乙方：经甲乙双方共同协商，在互惠互利原则下共同合作经营xx省xx市xx区xx养殖合作社砂石料厂，特定以下条款供双方只执行遵守：合作地点和期限：作期限：以起生效。

出资方式：甲方以xx省xx市xx区xx养殖原有的砂石场铲车房子等场所的所有东西经营权作出资，其余的由乙方出资，乙方以新投资的机器设备出资，共同开采经营玉辉养殖料砂场。甲方对其与村委会的承包协议负责，并确保砂场经营不受外部干扰，如由于上述原因造成砂场无法正常生产经营的一切后果由甲方承担。合伙经营协议书下载,这点禁止合伙人参与经营与本合伙竞争_ 郑州律师律师两人合伙经营的协议怎么写？急,终止协议的情况：，双方协商终止，遇不可抗力无法继续履行，有一方违约并承担违约责任。

BB为了保证吧合作经营协议书范本,（二）合伙人的义务：按照合伙协议的约定维护合伙组织的统一；分担合伙经营损失的债务；为合伙债务承担连带责任。平江县姚洲采石场与寻孟秋龙泽华合伙协议纠纷一案当事人法官文号长中民二终字第号被上诉人（原审原告）寻孟秋，女，963年月2日出生，汉族，农民，住浏阳市社港镇淮洲村竹峰片大屋组6号。

被上诉人（原审被告）龙泽华，男，年月日出生，汉族，农民，住浏阳市永安镇督正村白竹片组号。上诉人平江县姚洲采石场因与被上诉人寻孟秋龙泽华合伙协议纠纷一案，不服湖南省浏阳市人民法院浏民初字第号民事判决，向本院提出上诉，本院依法组成合议庭对该案进行了审理，现已审理终结。

合伙协议

原审法院查明，平江县姚洲采石场系合伙企业,由潘建秋罗少奇陈照礼龙泽华邓新年等五人每人投资万元合伙开办的平江县石煤矿工业区姚洲村葫芦坡采石场变更而来。由于龙泽华与平江县姚洲采石场之间存在经济纠纷，龙泽华的合伙资金一直没有退采石场合伙协议还，且平江县姚洲采石场只同意龙泽华退采石场合伙协议还万元。同年元月日，该采石场新吸收陈长令唐在田蒋国栋张胜利王璇郑俊杰张喜红戴俊湘王美丽等九人入伙，重新注册为平江县姚洲采石场，龙泽华没有参与经营。年月日，寻孟秋经到采石场考察，在查看过平江县姚洲采石场的合伙企业协议书后，与平江县姚洲采石场负责人陈长令唐再田等一起，由寻孟秋之夫起草签订了一份《入

股（伙）协议书》。约定，“甲方（平江县姚洲采石场）开发经营采石场，乙方（寻孟秋）愿意代替原始参与者龙泽华加入甲方经营，龙泽华退出股份，乙方将现金转予龙泽华，直接参加甲方经营管理。经协商，达成如下条款：甲方退采石场合伙协议还的5万元股份给龙泽华，由乙方直接付款5万元与龙泽华，龙泽华股份由乙方替代。乙方派出人员参与企业管理，享受与甲方股东同等待遇，但考虑到性别能力因素，乙方同意工资适当拉开差距。协议签订后，平江县姚洲采石场向寻孟秋开出万元入股资金收据，并注明“此款转给龙泽华，龙泽华当打领条退股万元，寻孟秋欠条万元。在后期投资中，由于企业经营困难，年月份，寻孟秋再次投入资金万元，均由平江县姚洲采石场出具了收款收据。

石场合伙

寻孟秋在经营过程中认为平江县姚洲采石场的其他股东对其进行了歧视，其工资收入也只有其他股东的一半，没有将其作为一个股东平等看待，甚至不承认其股东身份，其他股东一直拒绝在其《入股（伙）协议书》上签字，遂向法院起诉。诉讼中，平江县姚洲采石场负责人陈长令提交了由寻孟秋和全体合伙人签字的《入股（伙）协议书》，认为股东已经实际承认了寻孟秋的股东地位，允许其参与经营，只是签字和进行工商变更登记滞后了。但寻孟秋认为其签订的是转股协议书，合同主体具有特定性，既然龙泽华已经不是平江县姚洲采石场的合伙人，则寻孟秋受让龙泽华股份的协议无效。原审法院认为：寻孟秋的《入股(伙)协议书》系由寻孟秋与平江县姚洲采石场直接签订，其合伙投资款也由平江县姚洲采石场开出收款收据直接收取。寻孟秋的投资款万元交付给龙泽华，是基于寻孟秋龙泽华平江县姚洲采石场三方共同协商同意，将寻孟秋的投资款转付平江县姚洲采石场所欠龙泽华的债务，该协议是入伙协议，不属于股权转让协议。根据我国合伙企业法规定，入伙应当由全体合伙人签字同意，而寻孟秋在入伙时，仅与企业法定代表人陈长令签订入伙协议，并加盖采石场公章，没有征得其他合伙人的同意，该入伙协议无效。

虽然在诉讼过程中采石场已经将协议交其他合伙人签字确认，但是合伙协议系基于合伙人之间的相互信任和合意，既然在寻孟秋诉讼之前没有取得其他合伙人的同意，寻孟秋起诉之后合伙人再对协议予以追认，该协议仍然无效。

二假如协议无效，原审判决只判令上诉人平江县姚洲采石场返采石场合伙协议还寻孟秋股金和后期投资款，不仅采石场合伙协议适用法律错误，违反了诚实信用原则，而且超诉讼请求判决。寻孟秋将钱直接支付给了龙泽华，如果上诉人返采石场合伙协议还寻孟秋入伙股金和后期投资款，则龙泽华必须相应地向上诉人返采石场合

采石场合伙协议

伙协议还股金万元。本院认为，根据《中华人民共和国合伙企业法》第四十三条之规定：“新合伙人入伙，除合伙协议另有约定外，应当经全体合伙人一致同意，并依法订立书面入伙协议。”寻孟秋在入伙时，仅与平江县姚洲采石场法定代表人陈长令签订入伙协议，并加盖平江县姚洲采石场公章，没有征得其他合伙人的同意，而合伙协议中又无特别约定，该入伙协议无效。

在合伙企业内部承包合同纠纷中，我如何维护自己的合法权利？_ 郑州律师律师我等人人平投资万开办了一家采石场，属合伙企业。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/nFRyCaiShievI0q.html>